



В Ленинградской области перед судом предстанет мужчина, уличенный в попытке дать взятку



Лодейнопольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч. 3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что днем 24 января 2018 года на улице Железнодорожной в городе Лодейное Поле, с целью проверки документов сотрудниками ОГИБДД был остановлен автомобиль ВАЗ-21053, который двигался с выключенными световыми приборами под управлением 47-летнего местного жителя. При проверке выяснилось, что у мужчины отсутствует водительское удостоверение, в связи с чем он подлежал привлечению к административной ответственности по ст. 12.20, ч.1 ст.12.7 КоАП РФ (нарушение правил пользования внешними световыми приборами; управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством). Находясь в служебном автомобиле, водитель положил на форменный головной убор полицейского денежные средства в размере чуть более 11 тысяч рублей, однако довести свой преступный умысел до конца не смог, поскольку сотрудник полиции от взятки отказался и сообщил о произошедшем.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что мужчина страдает психическим заболеванием и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении к мужчине принудительных мер медицинского характера.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1209007>